



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/18216.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-16 11:34**

Parlex azonosító: **WF2G0UD80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Selmeczi Gabriella (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az interpelláció címe: **"Mi a valódi tétje az április 3-i gyermekvédelmi népszavazásnak?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Társadalmunk folyamatos támadás alatt áll! A felgyorsult információáramlás, a rengeteg – gyermekeink számára is könnyen hozzáférhető – ellenőrizetlen internetes tartalom és a vírusként terjedő, abnormalitást hirdető divathullámok együtt, egy irányba hatnak, melyek ijesztő mértékben rombolják a legvédtelenebb korosztály világról alkotott képét. Pár évvel ezelőtt még nem gondoltuk volna, hogy 2022-ben, a nemzetközi PC térhódításának köszönhetően elérkezünk oda, hogy a legnagyobb értékeink, a gyermekeink védelmét biztosító szabályok megalkotásának útjában a „fejlett nyugat” oly nagy tényezői állnak majd, mint az Egyesült Államok, illetve Brüsszel, melyet mi sem igazol jobban, mint az a tény, hogy a gyermekvédelmi törvényt annak tavaly nyári elfogadása óta innen érte a leghevesebb kritika és támadás.

E támadást elrendelő nyugat-európai ideológiai hálózat célja mára mindenki számára jól ismert. A céljuk: minél nagyobb felfordulást okozni, mely mögött a valóságban saját politikai érdekeik kikényszerítésének részletesen kidolgozott terve sejlik fel. A probléma abban áll, hogy a társadalom kisebbségének felborult, igazodási pontok nélküli világképét a nemzetközi, „független objektív” sajtóhálózat oly hangosan, erőszakosan és ellentmondást nem tűrően propagálja gyermekeink irányába, hogy az már komoly veszélyt jelent pszichoszexuális fejlődésükre. Nekünk, magyaroknak, az Európai Bizottság nyomására most épp ez előtt az erkölcstelen törekvés előtt kellene fejtet hajtanunk, hogy a minket illető uniós forrásokhoz való hozzáférés biztosítva legyen számunkra. Na, azt már nem! Az Európai Unió Alapjogi Chartájának 14. cikk (3) bekezdése kimondja, hogy *„a szülők azon jogát, hogy gyermekeik számára vallási, világnézeti vagy pedagógiai meggyőződésüknek megfelelő nevelést biztosítsanak, tiszteletben kell tartani”*, melyet az EU döntéshozó szintjein minden jel szerint teljes mértékben figyelmen kívül hagynak.

Nem fogadják el azt, hogy a Magyarországon hatályos törvények a gyermekek nevelését, így többek között a szexuális nevelését a szülő jogaként határozzák meg. Felmerül a kérdés tehát: mi az előbbre való, az önmagából kiforduló LMBTQ-aktivisták sértődött, a jövő nemzedékeinek számára beláthatatlan és visszafordíthatatlan károkat okozó követelkezésének kiszolgálása, amihez a magyar baloldal – ha tehetné – szorgosan és hűségesen asszisztálna, vagy az értékeink és érdekeink szerinti magyar szabályozás megtartása és kibővítése az állampolgárok többségének döntése alapján?

Brüsszel és a nemzetközi média háttérhatalom általi befolyás alatt lévő része előszeretettel kérdőjelezi meg Magyarország jogállami keretek között való működését, holott a Fidesz-KDNP Kormány a migrációs válsággal kapcsolatban is a magyar emberek döntésére alapozva határozta meg álláspontját. Most hogy újabb sorskérdéssel állunk szemben, ismét azt kérjük, hogy az április 3-i gyermekvédelmi népszavazáson álljunk ki magunkért, gyermekeink nevelésének ügyéért, széleskörű társadalmi megerősítést biztosítva ezzel e fontos kérdésben való jogalkotáshoz.

Tisztelettel kérdezem Önt, **mi a valódi tétje az április 3-i gyermekvédelmi népszavazásnak?**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2022. február 16.

Tisztelettel:



Dr. Selmezi Gabriella
országgyűlési képviselő
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség